

说好赠送的课，想退费时却又要收费？

本报讯(晚报记者 甄泽)与培训机构发生纠纷想退费而不得,这种新闻并不鲜见。近日,一名学生发来求助,称他在市中心一家培训机构内报了八万六千多的培训课程,但是在试上了几节课后,他觉得这家机构的教学质量并不能让他满意,于是便想退费,谁知在这过程中就遇到了问题。

小胡是一名高中生,不过他早有出国深造的打算,因此比较留意相关的培训信息。今年2月份,通过一些宣传资料,他找到了这家位于市中心的培训机构,报了一对一的培训班,课程的总价格在八万六千多元。不过因为随之而来的疫情,线下培训班迟迟未能开课,此后小胡在工作人员的推荐下,试上了两节线上课程。就是这几节课程,让小胡对这家

机构的课程质量产生了疑虑。“当时报名的时候说我可以自己来选老师,研究生或者是资历老的老师,但是上课的时候就直接让我开始上了。”小胡说,按照上课前的约定,这两节课只是试上课,是不收费的,而最令他不满的则是教学质量。小胡讲,两位老师的上课方式只是照着课本读一遍,既不布置课后作业,也没有安排背诵单词等任务:“第二个老师还是常州的,需要我凑他的时间才行。”

花钱报了班,不仅课程时间无法安排,教学质量也不能让人满意。小胡在两个小时的课程后便决定退款,但是对方的回答让他有些意外:“说试上课也要收钱,只能退给我八万多一点。”小胡说,即使按照收费标准扣钱也扣不了这么多,

纳闷之余,小胡在微信上与工作人员进行了沟通,但是始终得不到解决。

说好的试上课不收费,怎么等到退费的时候又需要扣除费用呢?记者来到这家培训机构了解情况,一名工作人员表示,之前由于疫情迟迟无法开班,因此确实赠送了小胡几节课程。至于退费问题为何一直悬而不决,该工作人员表示他们之前邀请小胡来机构面谈,而小胡始终未能露面,因此便拖到了现在。此外,工作人员说由于小胡还是一名未成年人,签署退课协议需要他的监护人到场,他们会与监护人进行沟通协商。经协调,工作人员表示可以将退课协议让小胡带回去,由家长签字再送过来,不过至于退费的具体金额,双方还需做进一步协商。

切割机一架 被卡手指“吓”了出来

本报讯 前天下午2时30分左右,新吴区新安花苑一小区内,一名女童的手指被卡在了防盗门的门锁中,消防救援人员和开锁人员多次尝试无果,决定使用切割机,谁知被卡的手指突然“吓”了出来。

手指被卡的是一名六岁女童,只见其右手食指卡在防盗门的门锁后侧锁关内,已经受伤,现场有滴落在地的血迹。从吴都路消防救援站获悉,当时女孩的手指在锁内卡了有一段时间了,稍一触碰便疼痛难忍。救援人员一边联系开锁人员,一边尝试用常规方法取出手指,但只要一碰到被夹的位置,孩子便痛得哇哇大哭。下午3时多,开锁公司的工作人员到场,经过与救援人员的商讨,决定先将门锁拆下,不过由于门锁是焊在防盗门上的,开锁人员只能再次联系公司送来小型切割机。

十多分钟后,切割机就位。消防救援人员告诉记者,孩子一看到切割机便立马大哭了起来,但接下来的事情则让他们有些意外:“切了没三秒钟,小孩的手就直接抽出来了,由父母送到医院治疗。”

(甄泽)

拆除千平违建 为安全让路

本报讯 在乐山市场内,道路两侧有不少商户搭建的违章建筑,长久以来不仅让市容市貌受到了影响,周边交通更是因此拥堵不堪。近日,滨湖城管部门对马山街道乐山市场内部影响消防通道的私搭乱建问题,开展了打通“生命通道”专项整治行动。

“私搭乱建造成的‘肠梗阻’,使乐山市场内消防通道的救援承载能力显著下降,对市民人身和财产安全造成了巨大隐患。”滨湖城管马山中队乔守兵介绍。近日城管部门会同公安部门,安排了专业施工队,对乐山市场北侧逾期未整改的违章搭建进行强制拆除。此次行动拆除面积达1000余平方米,其中涉及商户47家,并有效整治占道无证游商20余处。

(张颖)



昨天,施工人员在铺设沥青路面。近日,凤翔立交匝道由西向东至凤宾路拓宽,大大方便市民通行和安全。(陈大春 摄)

中西医结合 新技术助力 无锡市中医医院做强男科解决“男言之隐”

5月23日,34岁的小千(化名)通过无锡市中医医院男科最新一代阴茎可膨胀假体植入术,不日就能展雄风。这也是无锡地区率先开展该项手术的单位之一。该科针对男性常见病,以中西医结合体现优势,不断引进新技术,为男士们解决了诸多“男言之隐”。

小千结婚五年,没有一次成功的性生活,辗转南京、上海各大医院检查,考虑为阴茎静脉漏,吃了不少药,但疗效甚微。在朋友的介绍下,小千来到无锡市中医医院男科,谭广兴副主任医师结合以往的病史及相关检查,考虑患者为重度血管性勃起功能障碍,通过药物治疗恢复的概率极小,符合阴茎支撑体植入手术适应症。

5月23日,在上海仁济医院卢峻峻教授团队的指导帮助下,历时近2小时,手术获得成功。这套最新一代可膨胀型阴

茎假体是个三件套,包括圆柱体、充吸泵和储液囊,分别置于阴茎海绵体阴囊和膀胱前间隙中,由连接管相连,隐蔽性好。想过性生活时,患者只要捏两下阴囊,藏于阴囊内的充吸泵就会开始工作,可谓收放自如,尽在掌控。除了能够有效改善勃起功能,该假体还有不影响患者皮肤感觉、植入后外观无变化、患者无异物感等优点。目前,随着假体性能及手术技术的不断提高,这一手术已经成为了治疗男性功能障碍的标准手术方式。

谭广兴介绍,该科瞄准男性不育症、男性功能障碍、前列腺炎三大领域,坚持中医治疗为特色,中西医结合诊治男科常见病及疑难疾病,中西医结合,标本兼治,积累了丰富经验。针对男性不育,以西医实验室检查为依据,以“肾为先天之本,脾胃为后天之本”

为指导原则,对无精子症、少精子症、弱精子症、畸形精子症开展以补脾胃为主,通利为辅,辨证与辨病相结合的治疗;针对男性功能障碍,主张“五脏六腑皆令人萎”,采用疏肝利胆、强心安神、交通心肾、健脾和胃、化痰祛瘀等法;针对慢性前列腺炎,扶正与祛邪并用,中药汤剂与中药灌肠热疗相结合。同时,该科在睾丸-附睾疾病、男子精索疾病、阴茎-阴囊疾病、男子更年期综合症、男子杂病的治疗上,也有明显的中医特色。

在保守治疗的同时,该科紧跟男科前沿技术,开展男科显微手术、微创手术和整形手术,如显微镜下精索静脉曲张扎术、显微镜下输精管吻合术、显微镜下附睾睾丸切除术等;前列腺增生和前列腺癌的微创手术;外生殖器的整形手术等,都已形成了特色。(卫文)

93岁痛风患者慕名找到谭氏筋伤中心 这里治痛风与众不同 不用激素和止痛药

近日,93岁的痛风患者陈老伯痛得走不了路,慕名找到易可中医院谭氏筋伤中心创始人谭德福教授。经过几十年临床积累,谭德福治痛风运用民族药物和刺血疗法两大招数,改变了传统依靠激素和止痛药的尴尬。

很多痛风患者一发作就吃止痛药和激素,陈老伯也不例外。但他从亲戚处了解到三个上海名医开的医院——易可中医院创始人之一、上海中医药大学硕导谭德福教授看痛风独树一帜,不用吃止痛药或激素。谭德福说,痛风属于筋痹,长期服用激素,易导致骨质疏松、股骨头坏死等。谭德福对中药深入研究,善用藤类药物及民族药物。治痛风他就有独门秘笈,囊括:筋松系列秘方中药内外治、刺血疗法、痛风贴等。痛风贴含有苗族和土家族的民族药物。通过系统治疗,患者告别疼痛,远离止痛药及激素。

谭德福还编写了《痛风良方》及《中国实用刺血疗法》,他强调,“痹在筋骨,调之以肝”,“从筋论治,筋骨并重”,对于风湿类风湿性关节炎、强直性脊柱炎等疾病也有着深入研究,周五上午,谭德福教授为病友服务。(江南)